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г. Москва
Адресат Общему собранию акционеров
Аудитор:
Наименование: 

Закрытое акционерное общество "РУССКОЕ ПРАВО".

Место нахождения: 
123100, г. Москва, Студенецкий пер., д. 3

Государственная регистрация: 

Свидетельство о государственной регистрации № 623.898 от 16 ноября 1993 г., выдано Московской регистрационной палатой;

Основной государственный регистрационный номер 1027700050333, присвоен Свидетельством серия 77 № 005720402, выданным Межрайонной инспекцией МНС России № 39 по г. Москве 23.07.2002 г.


Является членом аккредитованного аудиторского объединения НП «Аудиторская Ассоциация Содружество», номер в реестре аудиторов и аудиторских организаций саморегулируемых организаций аудиторов 10406002612.

Полное наименование – Открытое акционерное общество «Домостроительный комбинат № 5»

Сокращенное наименование  – ОАО «ДСК № 5»

             Место нахождения:  

Юридический адрес: 196650, Санкт-Петербург, г. Колпино, пр. Ленина, д. 101

Фактический  адрес: 196650, Санкт-Петербург, г. Колпино, пр. Ленина, д. 101

Предприятие зарегистрировано Решением Регистрационной палаты Администрации Санкт-Петербурга № 83557 от 18 сентября 1997 года. Свидетельство о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц выдано Инспекцией Министерства РФ по налогам и сборам по Колпинскому району Санкт-Петербурга 29.08.2002 серия 78 № 003600412.

Основной государственный регистрационный номер 1027808750056

Государственный регистрационный номер 2067847907785

Предприятие состоит на учете как юридическое лицо в Межрайонной инспекции МНС России № 5 по Санкт-Петербургу 05.03.2003 серия 78 № 004710021

ИНН 7817010680

КПП 783601001

Регистрационные 
номера:

в Пенсионном фонде РФ 181000055

в Фонде Социального страхования РФ 7811000041

Отделение Фонда медицинского страхования   180820055

Руководитель организации в проверяемом периоде:

Генеральный директор: 

Зайцев Сергей Иванович 

Главный бухгалтер в проверяемом периоде 

Егорова Татьяна Петровна

ОАО «ДСК №5» осуществляет свою деятельность на основании cледующих свидетельств о допуске к определенным видам работ:
Свидетельство о допуске к определенному виду работ или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, № 0012.4-2009-7817010680-С-157 от 29 декабря 2010 г., выданного организацией Некоммерческим партнерством "Строители Петербурга".

Заключение о бухгалтерской отчетности


Мы провели аудит прилагаемой финансовой (бухгалтерской) отчетности ОАО «ДСК № 5» за период с 1 января по 31 декабря 2010 г. включительно.


Финансовая (бухгалтерская) отчетность ОАО «ДСК №5» состоит из:
бухгалтерского баланса (форма № 1);

отчета о прибылях и убытках (форма №  2);

отчета об изменениях капитала (форма № 3);

отчета о движении денежных средств (форма № 4);

приложений к бухгалтерскому балансу (форма № 5);

пояснительной записки.

Ответственность аудируемого лица за бухгалтерскую отчетность

Ответственность за подготовку и представление этой финансовой (бухгалтерской) отчетности несет Генеральный директор ОАО «ДСК № 5».

Бухгалтерская отчетность составлена руководством аудируемого лица в соответствии с установленными правилами составления бухгалтерской отчетности. 

Условия аудиторского задания в части ответственности руководства аудируемого лица за бухгалтерскую отчетность соответствуют требованиям правил отчетности.

Помимо аудита бухгалтерской отчетности нормативные правовые акты не предусматривают обязанность аудитора провести дополнительные процедуры в отношении этой отчетности.

Ответственность аудитора
Наша ответственность заключается в том, чтобы выразить мнение о достоверности во всех существенных отношениях данной отчетности и соответствии порядка ведения бухгалтерского учета законодательству Российской Федерации на основе проведенного аудита.

Мы провели аудит в соответствии с:


Федеральным законом «Об аудиторской деятельности» № 307-ФЗ от 30.12.2008 г.;


федеральными правилами (стандартами) аудиторской деятельности;


правилами (стандартами) аудиторской деятельности аудитора;


нормативными актами органа, осуществляющего регулирование деятельности аудируемого лица.


Аудит планировался и проводился таким образом, чтобы получить разумную уверенность в том, что финансовая (бухгалтерская) отчетность не содержит существенных искажений. Аудит проводился на выборочной основе и включал в себя изучение на основе тестирования доказательств, подтверждающих числовые показатели в финансовой (бухгалтерской) отчетности и раскрытие в ней информации о финансово – хозяйственной деятельности, оценку соблюдения принципов и правил бухгалтерского учета, применяемых при подготовке финансовой (бухгалтерской) отчетности, рассмотрение основных оценочных показателей, полученных руководством аудируемого лица, а также оценку представления финансовой (бухгалтерской) отчетности. Мы полагаем, что проведенный аудит представляет достаточные основания для выражения нашего мнения о достоверности финансовой (бухгалтерской) отчетности и соответствии порядка ведения бухгалтерского учета законодательству Российской Федерации. 

Мнение

По нашему мнению, бухгалтерская отчетность отражает достоверно во всех существенных отношениях финансовое положение организации ОАО «ДСК № 5»  по состоянию на 31 декабря 2010 года, результаты ее финансово-хозяйственной деятельности и движение денежных средств за 2010 год в соответствии с установленными правилами составления бухгалтерской отчетности.

Генеральный директор                                         В.В.Бутовский
Аттестат аудитора № К 01931 от 19.12.1994 г., член саморегулируемой организации аудиторов НП «Аудиторская Ассоциация Содружество», ОРНЗ 29406001680

Аудитор                                                           Р.В.Ефимец

Аттестат аудитора № К 026576 от 29.07.1999 г., член саморегулируемой организации аудиторов НП «Аудиторская Ассоциация Содружество», ОРНЗ 29906001753

22.02.2011 г.

